



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Общественный совет обсудил вопросы своевременного и качественного рассмотрения обращений граждан



26 марта 2013 года в конференц-зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялось очередное заседание Общественного совета.

Председатель Совета – директор оренбургского филиала ГОУ ВПО «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина» Полшков Михаил Иванович открыл заседание, огласив повестку дня.

В работе Совета принял участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Колотов Сергей Федорович. Он проинформировал присутствующих о результатах работы управления за 2012 год и задачах, которые были поставлены Центральным аппаратом следственного комитета.

Члены Общественного совета приняли в состав директора филиала ФГУП «ВГТРК» ГТРК «Оренбург» Мурашова Ларису Альбертовну, пожелав ей успеха в общественной работе.

О мерах по совершенствованию работы по приему, своевременному и качественному рассмотрению обращений граждан и защите их прав, доложил руководитель отдела по приёму граждан и документационному обеспечению полковник юстиции Воронцов Александр



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Геннадиевич.

Члены Общественного совета приняли активное участие в обсуждении поставленного вопроса.

Фотогалерея:



27 Марта 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877012>